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33,[[3'—12 10 9KOHOMHKE OpPraHu3aluy ¢ pCIICHUCM

3AJIAHUE.

Paccuumame neobxo0umviii pasmep mosapHuvlX 3andco8 8 cymme U OHIX N0 MKAHAM OJisl
onmoeoti opeanuzayuu Ha \N keapman nianupyemozo 200a.

B onmoeoii opeanuzayuu oonxncrno o6vime 400 paznosuonocmeii mraueil. B kadicooil napmuu
saeozumcss 100 pasznoeuonocmeii. Ilepuoouunocmo 3aeo3a - 8 owueti. Bpems ons npuemxu
MoBapos u nposedenusi CKIaockux onepayutl - 3 ous. Bpems npebvieanus mosapos 6 nymu — 2
ous. Cpeonss yena 00Hot pasnosuorocmu — 90pyo.

Pesepsnviii 3anac ma cnyuaii nepagnomepnoii nocmagku mosapos 20% om nepuooa noinozo
00HOBIeHUS BCE20 ACCOPMUMEHMA.

Pezepsnviii 3anac na cnyyaii ysenuuenus cnpoca 20% om nepuooa nonnozo o06HOGNEHUS.
accopmumenma.

Onmogo-cknaockoti obopom 6 yenax cebecmoumocmu 6 N keapmane nianupyemozo 200a
cocmaseum 2 700,0muic. pyo.

atime nosicnenus k paciemam u nPOKOMMeHmMuUpYime noiyyeHHvle OaHHbLe.

PELIEHME.

[IpencraBuTeTBHBIN aCCOPTHMEHTHBIN HA0Op oIpeaenseTcs 1mo GopMmyJre:
IIAH =II*R, roe

R —o01iee KoJU4ecTBO aCCOPTUMEHTHBIX Pa3HOBHIHOCTEH;

I — cpenHss 1IeHA OJTHOYM aCCOPTUMEHTHON Pa3HOBHUIHOCTH, PYO.

Torna:

ITAH = 400*90 = 3600py06.

Pabouwnii 3amac B JTHSIX ompejenseTcs 1mo GopMmylre:

I[HAH + O

P3, =—— e
OPT()

Opro — OJTHOAHEBHBII TOBapOOOOPOT.
Torna:

2700+ 36
P3 =——— =101 nusa

» =00 - LA

3amac TeKyIero MOMOJHEHHsI OMpeiessieTcs Mo GopmyIie:
. R
3T =1*—, e
r

I' — KOJTMYECTBO ACCOPTUMEHTHBIX Pa3HOBHUIHOCTEN B OJIHOM MapTHH;
| — CpeIHUI HHTEPBAJl MEXK/Ty TIOCTaBKaMH.

3711 =8*j—83=32 THSA

PesepBublii 3amac Ha cirydyait HepaBHOMEPHOM MOCTaBKU ToBapoB = 32*0,2 = 6,41us
PesepBHrlIit 3anac Ha ciyyait yBenuueHus ciupoca = 32*0,2 = 6,41us

Bwmecte onm coctaBnstoT rapanTuiinbiii 3amnac ['3 = 6,4 + 6,4 = 12, @neii.
CrnenoBarenbHO, HOPMATHB TOBAPHBIX 3aaCOB B JTHSIX COCTABHT:

N = [T+ P3 + 1/23TIT +I'3, re

[1IT - BpeMs Ha IpUEMKY U TIOJITOTOBKY TOBapa K MpoJiaxe, THH.

Npw=3+2+ 1,01 +%*32 + 12,8 = 34,8k

PaccuntaeM HOpMaTHUB TOBapHOTO 3amaca B CyMMe:

13, =0, * N, . =2700*3481= 93987 ThIC. pyO.

T3.0H
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CrieoBaTeTbHO, TOJTHBI 000POT TOBAPHBIX 3amacoB cocTaBisieT 34,81 mHs, YTO IS OMITOBOTO
MPEANPUATHS B TIpeJiesiax HOPMBL.



